

«Трансаэро» летит в Базель |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 06.11.2007.

С 23 декабря российская авиакомпания «Трансаэро» начинает выполнять регулярные рейсы из Москвы (Домодедово) в Базель. Таким образом Базель становится уже третьим швейцарским городом, имеющим регулярное пассажирское авиасообщение с Москвой.

|

Рейсы из Москвы в Базель будут выполняться по воскресеньям на самолете Boeing 737-500. Вылет из Москвы в 9.45, прибытие в Базель в 11.25. Обратный вылет в 12.25, прибытие в Москву в 18.00.

«Трансаэро» не уточняет, на какой период вводится этот рейс. Продажа билетов на сайте компании пока еще не начата.

Аэропорт Базеля обслуживает 3 страны и официально именуется EuroAirport Базель-Мюлуз-Фрайбург.

В отличие от аэропорта Женевы, он целиком находится на французской территории, но при этом пассажиры любых рейсов могут попасть из аэропорта как в шенгенское пространство (Франция и Германия), так и на территорию Швейцарии по специальной «таможенной» дороге.

[Базель](#)

[Базель](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/transaero-letit-v-bazel>